BcerynurensHas paboTa B 7 Kiace

1. HalinuTe 3Hau€HUE BBIPAKCHUS:
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2. B 6A xiacce 36 yuenukoB. KomnuectBo yueHukoB 6b kiacca cocTaBiisieT 9 KOJINYECTBA

yaeHuKoB 6A kiacca 80% konuuecTBa yueHHKOB 6B kiacca. Ckoiibko uenoBek yuurtcs B 6b
KJIacCe M CKOJIbKO — B 6B kitacce?

3. OT™MeTbTe Ha KOOPAUHATHOU MIOcKOCTH Touku A(-3;1), B(0; -4) u M(2; -1) . [IpoBenute
npsmyto AB. Uepe3 Touky M nipoBenuTe npsAMyto a, mapajienbHyto npsimoid AB, u npsamyto b,
NEePIEeHIUKYIAPHYIO psiMoil AB.

4. B nepBowm siuke 06110 B 4 paza O6obiie 010K, yeMm Bo BTopoM. Korza u3 nepBoro siuka
B3sutn 10 Kr 5S10J10K, @ BO BTOPOM MOJIOKIIIH €IIIe 8 KT, TO B 000MX SIIMKAaX SOJOK CTAIO TTOPOBHY.
CKOJBKO KMJIOTPaMMOB SI0JIOK OBLIO B KaXKIOM SIIIMKE BHadase?

5. Pemure ypaBHeHus:

1 0,9
1) 2x-18(x-13)=-32; 2) ——=—", 3) [x-1=18.
) 2x-18(x-13) ) 2354 D -1

6. Pemmre ypaBHeHue: |x —1,3| . (5x + 2,5) =0.



